

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 281. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. december 8. Kedd

Londonban enyhült a helyzet

VIII. Edward állítólag szilárdan megmarad a trónról való lemondása mellett. — Simpsonné rövidesen a Földközi tengerre utazik —

Baldwin ma délután mondja el beszédét a parlamentben

Az egyik legnagyobb londoni lap, a Sunday Dispatch vasárnapi különkiadása óriási betűkkel jelenti, hogy a király döntött. Döntése az, hogy nem fogadja el a kormány kívánságait. A lap megjegyzi, hogy a lemondást az alsóházban szabály szerint a miniszterelnök terjesztheti csak elő.

A különkiadás szerint mindamellett a helyzet nagyon tisztázatlan és a legfőbb baj abban áll, hogy a király nem hajlandó beavatkozást engedni magánéletébe, viszont azt az óriási kockázatot sem vállalhatja magára, hogy a kormányt lemondassa, minthogy e pillanatban teljes lehetetlenségnek látszik olyan kormány megalkotása, amelynek ebben a kérdésben más a nézete. Ha ilyen

helyzet állana elő, az ugyanis végzetes hatással lehetne az angol világbirodalom jövőjére.

Angol politikai körökben jelentőséget tulajdonítanak a vasárnapi minisztertanácsnak, amelyen csak a három parlamenti pártnak a kormányban helyet foglaló képviselői vettek részt. Ebből a körülményből politikai körökben arra következtetnek, hogy Baldwin miniszterelnök végleges magatartásának meghatározása előtt biztosítani akarja magát arról, hogy számíthat a kormány három pártjának támogatására.

Ebben a szellemben előkészültek a mai minisztertanácsra, amelynek során a kormány valamennyi tagja felelősséget vállal majd a bejelentendő határozatért.

A határozatról továbbra sem lehet biztosat megtudni, de az elmúlt órák eseményei mindenestre megvilágítják a helyzetet. Churchill nyilatkozatának nem volt olyan viszhangja, mint amilyen általában vártak. Ugy látszik, a nyilatkozat nem indít meg az országban mélyreható lelki mozgalmat. A miniszterelnöknek Moncktonnal, a király birtokában lévő conwalli hercegség főügyészével folytatott gyakori megbeszélései azt a benyomást teszik, hogy az uralkodó biztosítani akarja anyagi helyzetét, függetlenül azoktól a jogoktól, amelyeket a koronának biztosít.

VIII. Edward egyébként tegnap este sűrűn leüggönyözött autójában elhagyta a Belvedere palotát, de oda pár óra múlva ismét vissza-

tért s azóta állandóan ott tartózkodik.

Simpsonné — aki jelenleg Cannesban tartózkodik — tegnap este huszperces telefonbeszélgetést folytatott Londonnal. Hir szerint néhány napon belül Földközi tengeri utra indul.

A mai londoni lapok jelentése szerint a helyzet feszültsége tegnap óta engedett, sőt remény van arra, hogy kedvező változás áll be. Baldwin ma délután mondja el a parlamentben nagy érdeklődéssel várt beszédét, de azt máris hangsúlyozzák, hogy sem a miniszterelnök, sem a kormány sohasem gondolt arra, hogy a királyra bármily irányban nyomást gyakoroljon.

Franco tábornok minden eddigit felülmúló támadásra készül Madrid ellen

Madrid körüli harcok a befejezés felé közelednek. A nemzeti csapatok fővezére Franco tábornok nagy csapatösszevonásokat végez ezen a frontszakaszon és erős elhatározása, hogy döntő támadásra indul a főváros ellen. A csapatösszevonások hírére a vörösök is minden, máshol felesleges embert Madridba sűrítenek, hogy megkíséreljék a város megvédelését.

Egyelőre a vörös miliciák szovjetgenerálisai még tartják a város egy részét, azonban nem kétséges még előttük sem, hogy ez már az utolsó erőfeszítés. Madridot egy újabb, erőteljes támadás egészen bizonyosan a nemzetiek kezére juttatja. A védő csapatok parancsnoka maga is tisztában van ezzel a helyzettel s ilyen értelmű hadi-jelentést küldött a kormánynak. Caballero tárgyal Rosenberg szovjetnagykövettel s a tárgyalások eredményeként megállapították, hogy Madrid további megvédése hosszú időn át már nem lehetséges s éppen ezért a további ellenállást a keleti tartományokban szervezik meg.

Franco tábornok minden eddigit felülmúló támadási tervei miatt a

vörös kormány már nemesak Madridról mondott le, hanem nem éri magát biztonságban Valenciában sem s terv szerint közelesem ismét áthelyezik a kormány székhelyét.

A nemzeti csapatok újabb támadást indítottak Pozuelo és Escorial irányában, hogy elvágják a kormánycsapatok összeköttetését. A nemzetiek elfoglalták Las Matas helységét. A csata során három orosz gyártmányú nehéz tankot zsákmányoltak. — A nemzeti csapatok tüze sége állandóan tűz alatt tartja a vörösök állásait.

A spanyol nemzetiek hadihajói szállítmány ellenőrzése céljából feltartóztatták a Rion, a Kosserev, az Emba, a Stefan Kulturin és a Charkov gőzösöket. A Rotterdamból jövő Csors gőzös a gibraltári szorosban tüzelni kezdett a nemzetiek gőzöseire.

Mint ismeretes az angol hatóságok Máltában visszatartottak egy szovjet hajót, amely autótokat szállított a spanyol vörösöknek. Tegnap reggel ezt a hajót már elbocsátották a hatóságok, minthogy a gépkocsik nem számíthatók hadianyagnak. Ekkor azonban a ha-

jó legénysége tagadta meg az engedelmességet azon a címen, hogy az ut veszélyes, mert a nemzetiek hajói és parti útegei meg fogják támadni a hajót.

Csak abban az esetben voltak hajlandók engedelmessékedni a to-

vábbutazási parancsnak, ha a tengerészetnél szokásos ugynevezett „veszélypótlékot” számunkra kiutalják. Minthogy a hajó parancsnoka erre nem volt hajlandó a hajó még mindig nem indult el a máltai kikötőből.

Harmadik mélyfurású gázkút Hajduszoboszlón

A MÁV igazgatósága, a Nagyalföldi Bányászati Kirendeltség, a Hajduszoboszlói Földgáz Rt. valamint Hajduszoboszló város képviselői közös értekezletet tartottak, amelyen egy harmadik mélyfurású gázkút lehetőségeit vitatták meg. Meggyeztek az érdekeltek abban hogy a város 12—15 000 pengővel nagyobb gázmennyiséget értékesíthetne évente, ha a harmadik kút furása megvalósul.

Az értekezlet kimondotta, hogy a harmadik kút furását közérdekű és feltétlenül megvalósítandó kéré-

désnek tekinti, ahol elsősorban a MÁV érdekeiről van szó. A város vezetősége felirattal fordult az iparügyi miniszterhez, amelyben a harmadik gázkút furását kéri.

Tegnap egyébként Veress Béla, a hajduszoboszlói gyógyfürdő igazgatója érdekes javaslatot nyújtott be a képviselőtestülethez. Javaslatában azt indítványozza, hogy mindazok, akik 1937. évtől kezdődően közműves épületeket emelnek, hosszabb időre szóló pótdómentességben részesüljenek.

Megyei kisgyűlés és közgyűlés

Hajdúvármegye kisgyűlése e hó 14-én délelőtt 10 órai kezdettel, a törvényhatósági közgyűlés pedig 15-én délelőtt fél 10 órakor rendes ülést tart báró Vay László főispán elnöklése alatt. A kisgyűlés a hatáskörébe tartozó folyó ügyeket tárgyalja, a közgyűlés pedig 31

pontból álló tárgysorozat megvitatását és tárgyalását fogja eszközölni. Nagy az érdeklődés az alispáni időszakos jelentés iránt, amelyben az alispán a vármegye pénzügyi, közgazdasági és egyéb vonatkozásai tekintetében fog tájékoztatást nyújtani.



Schön Sándornál
PIAC-ÚCCA 14. CSAPO-U. SAROK



Beszarábiában kiütéses tifusz-járvány dühög. Az egészségügyi miniszter rendkívüli segínyt folyósított a járvány leküzdése érdekében. Bukarestben vörhenyjárvány van. Eddig háromszáznál több esetet jelentettek be.

Posztót, szövetet

Bulgáriában Varna környékén gazdag petróleumforrásokra bukkantak. Rövid időn belül megindulhat majd itt a termelés. Németország részéről a források iránt nagy érdeklődés mutatkozik.

KALAPOT, NYAKKENDŐT

A Németországgal folytatott tárgyalások eredményeképpen 400 ezer métermáza kukoricát szállítanak. Ellenértéket kompenzációs alapon nyersanyagokban fogjuk megkapni. A szállítási határidőt nem állapították meg eddig.

Egy gépkocsi, melyben 6 személy ült, a sötétben eltévesztette az utat és a befagyott Siljan tó jegére futott. A jég betört a gépkocsi sulya alatt és utasai a tóba zuhantak. Négy ember a vízbe fult.

Tizennégy százalékkal emelkedett a cseh munkanélküliek száma. A prágai Rude Prave szerint a munkanélküliek száma novemberben októberrel szemben 70000-rel, vagyis 14 százalékkal emelkedett.

Svájceba érkezett a belga király néhány napi tartózkodásra.

Angol pénzügyi körök élénken foglalkoznak egy Olaszországnak nyújtandó kölcsön tervével.

A rendkívüli nagygyűlés tagjai elfogadták Szovjetországnak új alkotmányát.

Divat cipőt
és pehely könnyű parafabetétes cipőt rendeljen bizalommal
Hadnagyánál
FERENC JÓZSEF UT 44. SZ.

Olcsó maradékvásár
Kőrösi és Nagynál

Ferenc József-ut 38.

Változatlanul aggasztó a pápa állapota

A pápa állapotában nem állott be változás. Nyugodtan töltötte az éjszakát, de orvosai közelében maradtak.

Aminto Milani orvosnár látogatása után nem adtak ugyan ki közleményt, de a következő értesüléseket lehetett szerezni a pápai

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42-49.

Reggel 8 órakor Milani Aminto orvosnár megvizsgálta a beteg pápát. A Szentatya fel akart kel-

vásároljon

ni, hogy szentmisét mondhasson de Milani tanár nem engedte meg, hogy elhagyja az ágyat. A kora délelőtti órákban nővére kereste fel a pápát.

A világ minden részéből nagy

vásároljon

tömegben érkeznek a Vatikánba a szerencsekívánó táviratok, amióta hire jár, hogy a Szentatya beteg.

Szőnyegetek legolesobbán **Horn Rezső** vásárolhat üzletében, Kossuth-u. 19.

A francia kormány lemond?

Ismeretes, hogy a francia kamara szombaton nagy többséggel bizalmat szavazott a kormánynak, de a kommunista párt tartózkodott

Legelőnyösebben legkényelmesebben szerezheti be

karácsonyi szükségleteit a „Takarékosság” r. t.

(Debrecen Deák Ferenc-útca 6 szám)

igazoló könyvecskéjével és VÁSÁRLÁSI UTALVÁNYÁVAL

105 Cégnél jelent vásárlási lehetőséget!

! Helyen jelent fizetési kötelezettséget!

Az állandó továbbvásárlás jogával!

Karácsonyra 1 P-ért

maradandó értéket kap **Rottmann** ékszerésznél Piac utca 46. sz.

a szavazástól. Ennek a francia belpolitikában súlyos következményei lehetnek.

A francia kommunista párt titkársága tegnap a késő esti órákban a következő közleményt adta ki:

A kommunista párt, amely a népfront megalakításának kezdeményezője volt, újból kijelenti, hogy lojálisan támogatni fogja a kormányt a népfront programjának keresztvitelében. A kommunista parlamenti csoport a szavazástól való tartózkodással nem járult hozzá a köztársasági Spanyolország blokádjához, mert ez ellenkezik a népfront-programm szellemével. A párt annak a kívánságának ad kifejezést, hogy a jövőben ne forduljon elő hasonló szavazás és hogy szorosban és testvéri módon együtt működjenek a kormány munkájában. Az a kérdés marad még nyitva, hogy a kormány hogyan fogja alkalmazni a közös programot a megélhe-

Merinónál

Piac ucca 49.

tés, a bekesség és a szabadság érdekében.

A lapok élénken kommentálják azt a tényt, hogy a kommunisták a kamarában tartózkodtak a sza-

Wernernél

Piac ucca 70.

vazástól a külpolitikai vita végén. A kommunisták magatartása miatt szóba került a kormány haldéktalan lemondása s a kormány kül-és belpolitikai okokból maradt a helyén. Blum azonban csak a népfront valamennyi pártjára akar támaszkodni s ha a kommunista párt otthagyja a népfrontot, lemond. A népfront egysége megszakadt és már meg is lehetne kezdeni a tárgyalásokat az új kormány megalakítására.



Kedden, szerdán, csütörtökön: „NEM ÉLHETEK MUZSIKA-SZÓ NELKÜL” Magyar film, Javor, Gózon, Dolly, Vaszari Piri főszereplésével. Előadások: Kedden 3, 5, 7, 9 ó. szerdán, csütörtökön 5, 7, 9 ó.

Ne tévessze el, hogyan **Csapó-útca 67 sz.**
 alatt a kanyarban van
Bálint József asztalosmester műhelye és **bútorraktára**
 Gyártmányai jóságáról általánosan elismeri legrégibb
 DEBRECENI ASZTALOS CÉG GYÁRTMÁNYAIÉRT
 a legmesszebbmenő FELELŐSÉGET VÁLLALJA!

Bányaszerencsétlenség

Halálos bányaszerencsétlenség történt vasárnapra virradó éjjel a mecsekszabolcsi kőszénbánya Szent István aknájában: A 22. számú fejtésnél dolgozott Imre Sándor 34 éves segédvájár, aki Istokovics Mihály csilléssel együtt szállt le Krivitz Antal aknász utasítására. Amikor a két bányász az akna bejáratához ért, lámpája felrobbant és kialudt. Ebből megtudták, hogy a bányában a sujtólég néven ismert mérges gáz van.

Az óvatossági rendszabályok előírásai szerint a légsűrítőt hozták működésbe a bányalég eltávolítására. Amikor azt hitték, hogy a mérges gáz már eltávolodott, be- mentek a tárnába. Mint utólag kiderült, nem végezték el munkájukat tökéletesen, mert mind a ketten rosszul lettek. Istokovics kimászott a mérges gázzal telített aknából és segítségért kiáltott. Munkástársai eszméletlen állapotban hozták fel Imre Sándort, akin nem tudtak segíteni.

A szerencsétlen bányász néhány perenyi szenvedés után meghalt. A kihívott bányorvos állapította meg a halált. Vasárnap délután lefolytatták az elrendelt vizsgálatot és megállapították, hogy a halálos szerencsétlenségért felelősség a két bányászt terheli. Az elhunyt Imre Sándort felesége és két gyermeke gyászolja.

Nem csak kálanot vehet elismertan jót,
 hanem minden üdítőcikkét és fehérneműt is minden nő- és gyermek kabátot, ruhát is olcsón vásárolhat

PIAC-U. 37. szabott árban PIAC-U. 44.

Magolcsai NAGY MIHÁLYNÁL

A nagyerdei városi jégpálya megnyitott

Ertesítem a Város közönségét, hogy a nagyerdei városi jégpálya 1936 évi december hó 6-án az üzemét megkezdte.

A jégpálya árak a következők: személyjegy felnőtteknek és gyermekeknek egyenlően 30 fillér.

Egész időnyre érvényes bérletjegy ára 5 pengő.

Villamoson téríjeggel kombinált napijegy 50 fillér.

Bérletjegyeket a jégpálya melegdőlőjében lehet váltani.

A melegdőlő helyiség fűtve, a jégpálya kellően világítva, rádiózene és a korcsolyázás tanítására megfelelő szakember áll rendelkezésre.

Azokon a napokon mikor a nagyerdei városi jégpálya nyitva van a körülményt a Városháza előtt a Kossuth utca és Ferenc József ut találkozásánál levő villamos vezeték tartó oszlopon két drb.kék-sárga zászló és felirat tábla és a nagyerdő felé közeledő villamoson kifüggesztett tábla jelzi.

Polgármester.

Közgyűlés

Az 1929: XXX. tc. 23 § ának 4. pontja alapján közhírré teszem, hogy Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága a folyó évi december hó 10 éa — csütörtökön — délután 4 órakor a városházi közgyűlési teremben rend-

Kedden először az emberiség nagy jöltevéjének, Pasteurnak megrendítő életrajza.

Láthatatlan ellenség

főszerepben: Paul Kurri, Anita Louise és Josephine Hutchinson.
 Előadások kedden 3, 5, 7 és 9, szerdán: 5, 7 és 9 órakor.
 Az első előadás mérsékelt helyárakkal

a HUNGÁRIA filmszínházban

Igazán érdemes olcsó szabott árainkon vásárolni!

Lengyel kabát meleg béleléssel	56 ⁸⁰
Lengyel bunda szőrme béleléssel	68 ⁸⁰
Téli kabát fekete, bársony gallérral	26 ⁸⁰
Téli kabát dívat szín	29 ⁸⁰
Bőr kabát szőrme béleléssel	52 ⁻
Bekécs szőrme béleléssel	38 ⁸⁰
Öltöny meleg szövetből	24 ⁸⁰
Nadrág meleg szövetből	7 ⁸⁰
Fü teli kabát kis emelkedéssel	8 ⁻
Fü öltöny kis emelkedéssel	6 ⁶⁰
Házi kabát szatén szövetből	12 ⁸⁰

Vegye igénybe hűsdedelt részletfizetést kedvezményünkben. Kérjen hitelkényvet a lapot. — **KÜLÖN KEDVEZMÉNY!** Ezen hirdetésre hivatkozva az első részletet 1937. januárjától fizetheti. — Készpénz vásárlásnál 5% ENGEDMÉNY!

Grünfeld ADOLF & TSA
 KISTEMPLON MELLETT.

külvli közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a Városháza hirdetőtábláján ki van függesztve.
 dr. Kőlcsey Sándor

A SZINHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Hétfőn este is a rendkívül nagy sikert aratott: IFJ. HORVÁTH PÁL kerül színre. Az igen nagy tetszéssel fogadott Földes Imre-darab a mai ifjuság küzdelmeit viszi színpadra rendkívül érdekes formában, hogy a publikumot állandóan leköti a vigjáték eleven aktuális, szellemes fordulatossága, az izgalmas jelenetek folyton

fokozatos feszültségű sorozata. Az IFJ. HORVÁTH PÁL remek előadását a pénteki promi-eren, szombaton és vasárnap is tapsviharakkal honorálta az előkelő közönség. Szabó Imre lendületes, gondos rendezésében elsőrendűen érvényesül az érdekes problémájú darab s a kitűnő együttes: Sivó Mária, Kamarás Gyula, Thuróczi Gyula, Sármasi Miklós, Alszeghy Lajos, Sugár Mihály, Herczeg László, Kőmives Sándor, D. Kovács József, Szabó László, Nagy Endre, Balázs János pompásan van hangolva. Az IFJ. HORVÁTH PÁL nagy siker, biztosítsa jegyét.

A legnagyobb élmény! A filmjátászás csodája!

Ziegfeld, a nők királya

Főszereplők: William Powel, Myrna Loy, Luise Rainer és a világ legszebb Ziegfeld görljei

Vigszínház

Előadások: hétfőn fél 5, 7, fél 10 órakor. Kedden 2, fél 5, 7, és fél 10 órakor. Hétfőn kizárólagos joggal a Kormányzó Ur olaszországi és ausztriai látogatása.

Sár- és hócipők Mandel cipőáruházba megérkeztek

Mandel cipőáruházba Ferenc József-ut 28.

HIREK

— SZÁMOS NŐI BAJNÁL végleg nagy megkönnyebbülést szerez reggel, éhgyomorra felpohárnai természetes „FERENC JÓZSEF” keserűviz ázáltal, hogy a belek tartalmát gyorsan felhígítja és akadálytalanul kiüríti, azonkívül pedig az emésztőszervek működését lényegesen előmozdítja.

HOL LESZ VÁSAR.

Kedd, december 8: Békécsaba (Békés).
 Szerda, december 9: Bares (Somogy) Orsós háza (Békés), Sáros-patak (Zemplén), Zalaegerszeg (Zala), Csorna (Sopron) Jászberény (Szolnok), Orosháza (Békés).
 Csütörtök, december 10: Deveser (Veszprém), Diósgyőr (Borsod), Jánk (Szatmár), Keszthely (Zala), Mezőkövesd (Borsod), Némethely (Baranya), Nyirbátor (Szabolcs), Orosháza (Békés), Szabadhidvég (Somogy).
 Péntek, december 11: Sükösd (Pest).

ANAKÖNYV HIREK

Születések: Aszman Ferenc kereskedő, fia Ferenc, Kaszlonyi Ferenc napsz. leánya Róza.

Eljegyzések: Fülöp László gazdák. Katz Klára, Beregszászi Lajos keresk.—Kuczka Anna, Zilay Sándor városi adótiszt—Juhász Ilona, Galvács László m. hiv.—Ladányi Róza, Szemere István gazdálkodó—Nagy Eszter. Kónya Károly könyvkötő s.—Csiba Julia.

Házasságok: Pusztai Lajos—Németh Zsófia, Béky Albert erdőmérnök—Gerget Lenke, Kaesádi Mihály fm. Jenei Erzsébet, Kemecsei Zoltán v. tisztv.—Prónay Zsuzsa, dr. Murányi István máv. tisztv.—Piribauer Aranka, Nagy Géza sofför—Kovács Margit, Jávorszky László ellenőr—Szóke Magda.

— ÜGYVÉDI határidő napló megjelent. Naptárok 1937 évre már kaphatók, asztali — 50 kis fali-tomb — 10 fill. SPRINGER könyv, papír fotószaküzletében.

Király kávé mégis a legjobb!
 Aromás, zamatos kávé!
 Király üzletében a vevő előtt párkölök.
 Piac uca 11. szám.

— HÓCIPÓT, sárcipót tökéletesen javít ORBAN gumüzem Piac uca 7.

— FERENCICS JÓZSEF uridivatszabóságát áthelyezte Széchenyi uca 52. sz. alá.

— FÉRFI és NŐI átmeneti és téli kabátszövetek P. 5.50-től
Petriknél SZENT ANNA-U 5
 Telefon 12-44.

— KÁRÁCSONYRA ajándékot pipere és illatszerek elsőrendű likőr essenciákat FÖLDES illatszertárából (Vigmozi bejárat)

CSINOS LEÁNYOK, kik hadi-árvák, vagy hadigoudozottak jegyzedőként felvétetnek a Hungária és Apolló mozgószínházaknál.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:10	Nyirábrány
m.	6:08	Nagykeréki	gy.	7:11	Bpest
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:29	Balmazújváros
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:40	Nagyléta-Vértes
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
m.	7:52	Nagyléta-Vértes	m.	8:59	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Nyiregyháza
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Miskolc
gy.	11:58	Nyiregyháza	m.	11:30	Hajdunánás
seb.	12:00	Bpest nyugati	"	11:36	Nyirábrány
sz.	12:05	Füzesabony	sz.	11:40	Derecske
"	12:21	Tiszalök	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	12:25	Nyirábrány	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta-Vértes	sz.	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest
m.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:34	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
m.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta-Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:09	Bpest nyugati	sz.	18:31	Nagykeréki
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:50	H-örszörmény	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:51	Nyiregyháza	sz.	20:08	Füzesabony
v.	18:58	Nagykeréki	gy.	20:46	Nyiregyháza
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:49	Tiszalök
sz.	19:30	Nagyléta-Vértes	sz.	21:23	Nyirábrány
gy.	20:50	Bpest	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:33	Miskolc
sz.	22:00	Bpest			



Írta: Sipos E. László

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

24 gye, mindig van valami baj ezekkel a szakállakkal. Köszönöm don José. Hanem most jut csak eszembe. At kell adnom önnek főnököm Woronzoff herceg üdvözlését, aki kéri önt, sziveskedjék velem együtt átrándulni Nizzába. Ott a Hotel de a Meditteranéé halljában fog ránc várni. Itt van a hotel autója amellyel jó negyedóra alatt már ott is vagyunk. S a két férfi udvariaskodva tessékelték egymást a kocsiába, amely azonnal megindult velünk Nizza felé.

A szálló halljában alig lézengtek ebben az időben. A két férfi csendesen helyet foglalt az egyik félreeső és pálmáktól alig látható sarokban ahol egészen közömbös dolgokról eszegettek. Néhány pere múlva egy fiatal ember lépett hozzájuk — aki feltűnően hasonlított a repülőtéren fotografáló vöröshajú fotóriporterhez, csak hogy ez utal koromfekete haját viselt — és udvariasan bemutatkozott:

— Bocsánatot, uraim, én André Meunier vagyok. a hotel titkára. Woronzoff herce gőfensége megbízott azzal, hogy, ezt a borítékot önöknek átadjam.

A cilinderes ur vette át a borítékot, amelyből három újabb boríték esett ki. Az egyik XTK-5 jelzéssel volt ellátva és tartalma egy levél volt.

„XTK-5.
 Váratlan utasításra azonnal el kellett utaznom. Megbízom önt, hogy a don José Illa által részemre átadandó terveket átvegye és az értük járó összeget kifizesse. A terveket ön köteles hűdelétként utánnam szállítani Norvégiába egy még a mai nap folyamán meg adandó címre.

R.
 A második borítékban ötszáz-ezer frank és egy ugyanilyen összegről kiállított csek volt, amelyet Woronzoff herceg irt alá. A pénzhez egy utasítást is mellékel a küldője, amely így szólt:
 „Kedves don José
 A komintern Norvégrába dirigált, tehát önt nem várhattam meg. Az önnek járó pénzt mellékelem s megbízom az ön által már jólismert XTK-5-öt, mint titkáromat, hogy a terveket helyettem vegye át. A harmadik borítékot illetően a következők az utasításaim az ön számára.
 (Folytatjuk)



Prognózis:
 Változó felhőzet, zivatarszerű havazás, vagy havaseső lehetséges. A nappali hőmérséklet nem változik. Éjjel kemény hideg lesz.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
 laptulajdonos
 Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac uca 41 szám.
 Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac uca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetéset, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
 ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!